Ime in priimek

. Vpisna Stevilka
Diskretne strukture: prvi ra¢unski izpit
17. januar 2023

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Uporaba kalkulatorja ali drugih pripomockov ni
dovoljena. Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 to¢k)

Dan je sklep
pAg=-t,sVt, gAr E p=rAs.

a) (15 toc¢k) Prepricaj se, da je ta sklep pravilen, tako da zapises formalen dokaz tega
sklepa.
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b) (10 tock) Preveri, da je sklep napacen, ¢e predpostavko g A r zamenjamo s g.
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2. naloga (25 to¢k)

V razredu je 32 dijakov. Od prvega do tretjega letnika so imeli organizirane tri izbirne
ekskurzije. V London je potovalo 23 dijakov. Noben dijak ni Sel samo v Rim, izklju¢no
v Prago so $li 3 dijaki. V obe mesti, Rim in London, je potovalo 21 dijakov, v Prago in
London 20 dijakov, v Rim in Prago 22 pa dijakov. Nobene ekskurzije se niso udelezili
Stirje dijaki iz razreda. Koliko dijakov se je udelezilo vseh treh ekskurzij?
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3. naloga (25 to¢k)

Na mnozici A ={1,2,3,4,5,6} sta dani relaciji L in S z opisoma:

aLb natanko tedaj, ko je a — b liho stevilo,
aSb natanko tedaj, ko je a— b sodo Stevilo.

(Pri tem je {...,-5,-3,-1,1,3,5,...} mnozica lihih, {...,-4,-2,0,2,4,...} pa mnozica so-
dih stevil.)

a) (10 to¢k) Cimbolj pregledno narisi grafa relacij L in S.

{o)

e/f\l« ¢ @

Iz\ SAVEO
gk 4 &

b) (10 tock) Ali je katera od relacij L in S ekvivalen¢na? Zakaj oz. zakaj ne? Za vsako
od ekvivalencnih relacij doloci ekvivalenéne razrede in opisi kvocientno mnozico.
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c) (5tock) Alije relacija L+ S enaka relaciji S * L? Zakaj? Alije L*S kar relacija Ax A
na A? Zakaj?
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4. naloga (25 tock)

Dani sta permutaciji
567 8 9,. , (123456789
914216 ™P 324519876

a) Zapisi permutaciji a in § kot produkt disjunktnih ciklov. Dolo¢i parnost permutacij
a in .
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b) Kot produkt disjunktnih ciklov zapisi permutaciji @+ f ter a *  * a.
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c) Doloti cikli¢no strukturo permutacije a. Pois¢i eno reditev 7 enacbe 72 = a.
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